股市"见底"预期有所回暖 新基金发行如火如荼

今年基金首发规模逾3000亿

本报讯 (记者 许超声)尽管今年来市场一直处于下跌状态,但在一系列创新产品的带动下,新基金发行却如火如荼。统计数据显示,今年以来,新基金成立规模已逾3000亿,远超2011年甚至2010年全年水平。

低风险产品人气飙升

据统计,今年以来成立的新基金首募总规模已达3046.53亿,而去年全年新基金首募总规模仅为2401.99亿份,即便在发行提速的2010年,全年新基金成立规模也只有3035.68亿。分析人士表示,新基金成立规模提升,与今年以来大行其

道的创新产品的高涨人气紧密相关。

E-mail:xmcj@wxjt.com.cn

24小时读者热线:962288

统计显示,华泰柏瑞和嘉实基金旗下 2 只沪深 300ETF 合计首募523.02 亿份,华安、汇添富、工银瑞信等公司旗下 9 只短期理财债基首募贡献1286.47 亿的规模,其中,工银瑞信 7 天理财债券型基金首募接近400 亿,成为今年以来首募规模最大的基金。而从产品类型上看,往年盛行的主流产品偏股型基金在今年"大熊"背景下的市场环境中"退居二线",相应的,低风险产品在基金销售市场则人气飙升。统计显示,债券型基金、保本基金和货币基金三类基金新产品年内合计吸筹

1791.90 亿,占今年以来所有新成立 基金规模的 58.82%。

对于固定类产品的热销,正在 发现的浦银安盛幸福回报债券基金 认为,这主要是固定类产品具有低 风险,较高收益的特点。事实上,债券基金无疑是今年上半年固定收益 类产品的明星,Wind 数据显示,截至 8月21日,债券基金今年以来平均收益率为5.16%,即使进入三季度,仍稳居各类基金之最。另外,债券基金更贴近普通投资者,比如浦银安盛幸福回报债基认购金额1000元起,相对银行理财产品5万元的门槛,便于吸引小额投资者参与其中。并且该

类不参与一级、二级市场投资,体现 低风险资产管理工具的特性,因而受 到不少投资者的追捧。

发行势头无降温迹象

虽然年内新基金成立规模已超去年全年,但火热的发行势头并没有降温迹象,目前每周超过20只产品在发,同日4、5只产品一起上柜的场面成为常态。如8月6日和27日两天,分别有5只新基金同日上柜;8月13日与20日则分别有4只新产品登台亮相。前天,又有鹏华安信南方三只基金同时上柜。数据统计显示,目前共有26只基金正在发售。

证监会最新的基金募集申请审核情况显示,7月共计上报42只基金,创出自2010年7月份新基金申报公示以来单月上报数量新高,其中各类新债基多达19只。对此,华夏基金4年来发行的首只固定收益类产品——华夏安康信用债基金拟任经理曲波表示,这是基于对当前和未来债券市场的判断。由于今年以来债券市场处于牛市格局之中,债基上半年收益高达5.5%,因而受到众多投资人的高度认可。同时,从当前环境来看,在经历连续调整后,四季度债券市场有望走好,也就是说,近期面临较好的建仓时机。

不过,随"见底"预期回暖,也使得"退居二线"的偏股基金发行也开始逐渐回暖,如近期市场连续出现的长盛同辉深证100等权重分级基金、德邦优化股票基金等偏股基金的发行就是明证。这也表明,基金销售市场股冷债暖态势显露"变局"态势。

B股 冲高

热

周三沪深 B 股大盘本应顺着周二态势发动一波强势反弹,结果是多头未能延续良好格局,全线撤退,呈现冲高回落、小幅收跌格局,虽然跌幅略小于 A 股,但是人气非常低迷。终盘沪 B 指收市报 214.38 点,下跌 0.41%;深成指收市收报4091.36点,下跌 0.75%。深沪两市 B 股成交金额有所萎缩。

从各大行业板块表现来看,多数行业出现下跌,仅有绩效良好的部分本地股逆势上扬。大盘之所以未能延续反弹格局,主要是消息方面,央行称下半年将严格实行差别化住房信贷政策以及国务院对房地产改革试点的表态,均引发投资者的担忧情绪;与此同时我们也注意到周二B股反弹之时,量能放大有限,也意味着反弹持续性及高度有限。

由此看来筑底之路还有待时日,没有重大利好政策、没有权重板块良好表现、没有量能有效放大, B股大盘难有作为。消息面上各种积极的能量仍在聚集过程中,大盘弱势整理概率较大,建议投资者调整好心态,不盲目杀跌,继续等待机会。

中信浙江 钱向劲

在估值比较便宜的大背景下

市场底部股票吸引力增加

本报讯(记者 许超声)刚刚公布的 汇丰中国制造业采购经理人指数(PMI) 大幅下滑。对此,景顺长城基金副总经理 邓体顺表示,PMI 指数显示经济基本面非 常疲弱,但与发达国家相比,中国经济增 长的波幅还相对较小。目前,A 股估值应 接近历史低位,一些处于起步阶段的新兴 成长性行业受到普遍欢迎,科技、消费、医 疗及工业品具有更多的机会。

邓体顺认为,在中国经济放缓,政策有一定空间,估值也比较便宜的大背景下,目前股票中长期的吸引力高于债券。他解释说,全球经济整体呈现增长放缓态势。中国经济尽管在下滑,但仍旧保持较高的相对增长速度。而目前全

球市场的 PE 水平,在过去 25 年中仅高于 2008 年的最低点,股市估值非常便宜。A 股市场估值整体处于历史低位,市场悲观情况蔓延。过往经验证明,在经济不景气的时候投资,回报可能会更高一些,长期来看市场悲观时期可能是人市好时机。

从经济周期规律来看,城市化、工业 化仍是未来5年经济增长的主要驱动因 素,但投资回报率在下降,投资增速将会 放缓;中国存在陷入中等收入陷阱的可 能。邓体顺认为,中国今后仍然有很大的 发展空间,但很可能进入一个新的增长周 期,这一周期的增长将比过去30年的增 长要慢一些。

资讯速递

海外主要股市收盘指数

名称	8月29日	涨跌
道琼斯	13107.48	+4.49

今日人民币市场汇价

外币名称	中间价	
100美元	634.35 元	
100 欧元	794.87 元	

纽约商交所主要商品最新价

名称	最新价格	涨跌
黄金	1657.07 美元/盎司	+0.82
原油	95 08 美元/桶	-0.41

(数据截止时间:上午9时30分)

(本版观点仅供参考)

抗肿瘤转移的关键是

自中国抗磁协会川瘤转移专业委员会 (上海)指导中心和抗肿瘤转移科普主题展 馆厂办数月来,接持了上于位种瘤病人和家 冠。从中发现:绝大部分病人和家屈对抗转 移的知识和方法极其缺乏了解,都以为在手术、放化疗后吃些中药或者用些提高免疫功能的产品就是抗转移而万事大吉了。这些错 误认识对正在做临床治疗的病人来说是极其 危险和致合的。

中國抗兩协会肿瘤转移专业委员会抗 肿瘤转移(上海)指导中心专家策教授指 出:肿瘤作为全身性疾病,体现在肿瘤细胞 的无限生长和全身转移两个方面,治愈肿瘤 也必须在抑制肿瘤的生长同时阻断全身的转 移。而一旦原发肿瘤超过一公分大小,一定 会在病人肝、肺、骨、脑等部位形成一个或 多个转移性,这是难以回避的事实,大多数 病人在做手术。放化疗治疗后的平均举年。 间内,必然会出现一个或多个一公分左右的 转移灶,而正是这些转移壮造成病人器官衰竭、合并感失而置人死地。

肿瘤原发瘤利转移灶车来是一个动态平衡休系。在未做治疗前,原发瘤会通过解放加小板反应蛋白(TSP-1)这种抑制因了。控制着一个或几个转移病片的生长,但临床治疗手段在缩小和消除原发瘤的同时。也断绝了原发瘤抑制因子(TSP-1)的释放,使转移灶或狂牛长,陷入边族、化疗。原发瘤缔小而转移灶快速长大"按下剂产浮起瓢"的恶性循环状态,使精人的生命周期大大缩短。

抗肿瘤转移指导中心干教授指出: 事实上,临床口经为治愈肿瘤创造了一分 有利的条件和机会,病人多必在此期间及 时把握机会、采取快速提高内源性升高血 小板反应蛋白(TSP-1)和调节免疫两个 必要手段,缺一不可,及时抗转移,使肿 熔满人获得长期生存基至治愈。

新蒙牛推进2012纵横战略

保定二期工厂及衡水新厂开业

本报讯 近日,蒙牛乳业位于河北省保定市望都县及衡水市武强县的两座新工厂同时开业。位于衡水的新厂是蒙牛在全国第一个"前厂后牧"配套一体化的示范项目,瞄准高品质奶源的纵向深耕,而保定二期工程(PET)则是蒙牛首个PET项目,把目标放在

乳饮料市场的横向拓展,丰富乳饮料的包装品类。

这一纵一横的两大举措释放出的信号 是,新蒙牛将通过梳理品牌类别,打造高品质 产品线,推进其品牌及产品结构整体优化的 台區战略 (性類)

*ST广钢更名"广日股份"

本报讯(记者 李辉)*ST广钢(600894) 今日公告,公司股票自8月31日起撤销退市 风险警示,同时股票简称将变更为"广日股份"。公司股票8月31日复牌。

此前,*ST广钢实施了重大资产重组,公司置出原有的全部钢铁资产和负债,同时置人和购买广州广日投资100%股权。资产重组实施完毕后,公司已从钢铁制造企业成功转型为以电梯整机制造、电梯零部件生产及物

流服务为主业的电梯制造与服务企业。

根据立信会计师事务所出具《备考盈利预测报告》,广日投资管理 2012 年归属于母公司所有者的净利润为 3.5 亿元;钢铁业务 2012 年 1-4 月的净利润为-2.5 亿元。如 2012 年盈利预测报告假设的条件不存在重大变动,预测公司 2012 年实现盈利。与 2011 年对比,公司完成本次重组后扭亏为盈,盈利能力有所增强。经营业绩也有明显改善。

新疆天宏资产重组预案出炉

拟资产置换变身为乳制品企业

本报讯(记者 李辉)新疆天宏(600419)昨日发布了重大资产置换及发行股份购买资产暨关联交易预案。公司与控股股东农十二师国资公司、石波、谢平签署《资产置换及发行股份购买资产框架协议》,公司拟以全部资产和负债,与农十二师国资公司持有的天润科技89.22%股权进行置换,两者评估值的差额部分,将由本公司以向农十二师国资公司非公开发行股份的方式支付。同时,本公司向天润科技的股东石波、谢平非公开发行股份购买其分别持有天润科技7.35%,0.23%的股权。本次发行股份的发行价格为9.89元,发行数量不超过

1100万股。本次重组完成后,公司的主营业务

将由纸制品行业变更为乳制品行业。

公告称,本次重组拟置入资产为天润科技 96.8%股权,重组后上市公司获得天润科技的控股权。天润科技的主营业务为乳制品生产、加工和销售。公司业务将转变为初乳素系列生物保健品、食品、饮料的生产和销售;乳和乳制品的加工与销售;养殖业等。

新疆天宏表示,通过本次重组,公司将置 人资产质量优良、具有良好市场发展空间的 乳业资产,主要产品将转变为乳制品、食品、 饮料等

饮料等。 昨日受利好消息刺激,该股复牌后强势 封在涨停价格,全天涨停,成交量未见放大。

抗转移保生命关键看半年

一场拯救肿瘤病人生命的报告会

肿瘤治疗目的是为了治愈和保障生命安全。但事实上,上海每年肿瘤新发病人中有近40%经治疗后,仍在当年死亡,其中肝、肺、食道、胰腺和胆等部位的肿瘤病人,80%以上都无法生存一年。他们无一不是被肿瘤转移病灶的快速生长和复发所'绊倒"。(摘自2011)上海市悉性肿瘤报告)

本次报告会主讲人。中国抗癌协会肿瘤菊移专业委员会抗肿瘤转移(上海)指导中心 执行主任使畅舆,将用大量的精例事实和全新的肿瘤治疗理念揭示:为什么晚期肿瘤病人, 一样可以获得五年以上长期生存甚至治愈;为什么传统治疗必须结合抗转移复发的新生血管 阻断和免疫调节,三者缺一不可:抗肿瘤转移的时机和方法介绍等、现场更有最新食疗方案。

报告会时间: 9月1日 星期六 8:30—10:00 上海仁华医药科技有限公司大力支持 地址: 筆嘉浜路825号 尚秀商务楼4A 报名电话: 55621000

现场抗肿瘤转移专家面对面咨询10:00—16:00